



День пожилого человека

Дата 1 октября — не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать слова благодарности и искренней признательности нашим отцам и матерям, ветеранам войны и труда, пенсионерам за бесценный вклад в восстановление и развитие нашего региона, за жизнелюбие, оптимизм, душевную теплоту и силу духа.

Стало уже добной традицией 1 октября приглашать ветеранов труда на теплый дружеский вечер. Вот и в этом году более 80 ветеранов труда пришли в «Клуб связи» на встречу.

Встреча проходила, за чашечкой чая, в дружелюбной непринужденной обстановке. Со словами благодарности к ветеранам труда обратились заместитель директора Брестского филиала РУП «Белпочта» Кондратюк Ирина Васильевна, председатель первичной профсоюзной организации Брестского филиала РУП «Белпочта» Батура Ирина Николаевна и председатель первичной ветеранской организации Брестского филиала РУП «Белпочта» Юрашевич Ольга Михайловна.



В ходе дружеского вечера наши ветераны принимали активное участие, пели песни, отгадывали загадки, делились своими впечатлениями. С концертной программой выступили хор ветеранов и работники предприятия.



Уважаемые ветераны, ваша жизнь — пример для подражания последующим поколениям, вы — наша опора, бесценный кладезь житейской мудрости, опыта, знаний. В ваших добрых сердцах мы черпаем сегодня поддержку и понимание, терпение и любовь, заряд прочности. Вы учите нас патриотизму, умению хранить веру и оптимизм даже в самых трудных ситуациях.

Мы желаем вам крепкого здоровья, благополучия, стабильности вашим семьям, хорошего настроения, тепла и уюта в доме! Живите долго и счастливо, радуйтесь успехам своих детей и внуков. Пусть как можно чаще в ваши дома приходит праздник!

Ах, сколько грусти в слове «ветеран»!

Но, сколько здесь почета и тепла!

Ведь лишь трудом почет людской был дан —

И от души благодарим Вас, дорогой наш ВЕТЕРАН.

[Подписка](#)

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/5396>